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23 září, 2024

Kritizovaný mechanismus nouzové platformy byl
naštěstí z Paktu pro budoucnost odstraněn

necenzurovanapravda.cz/2024/09/kritizovany-mechanismus-nouzove-platformy-byl-nastesti-z-paktu-pro-
budoucnost-odstranen

Pro neinformované připomínám, že v neděli byl na půdě OSN
schválen Pakt pro budoucnost, který v podstatě umožní OSN
postupně převzít moc nad národními státy – a to v mnoha otázkách.

Tento velmi kontroverzní dokument byl postupně různě upravován,
takže i nyní, tedy po jeho schválení, se v něm objevují různé změny
oproti původnímu návrhu. Těm se samozřejmě budeme postupně
také věnovat.

Velmi dobrou zprávou je, že z původního návrhu dokumentu
prozatím vypadl takzvaný „mechanismus nouzové platformy.“ Ten
dával OSN moc například bezodkladně vyhlásit stav nouze v oblasti
klimatické.

OSN by tak mohla sama nařídit členským státům klimatické
lockdowny či jiná restriktivní opatření v případě, že by byla
vyhlášena celoplanetární klimatická nouze.

To by nyní podle nově upraveného výkladu již nemělo být možné.
Nicméně příliš se radovat by bylo předčasné, neboť lze očekávat, že
pakt bude dále patřičně doplňován a upravován.

Otázkou také je, jak bude nová podoba paktu vykládána. To ostatně
můžete posoudit sami:

Ve čtvrté revizi Paktu pro budoucnost byl původní požadavek
„poskytnout protokoly pro svolání a zprovoznění platforem
nouzové reakce“ nahrazen oslabeným požadavkem:

„…zvážit přístupy k posílení reakce systému Organizace spojených národů
na složité globální otřesy v rámci stávajících orgánů.“
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To vypadá jako určitá úleva pro každého, kdo varoval před důsledky,
které mohou mít tyto platformy na naše lidské svobody, pokud se
spustí. Co to v praxi znamená, se však teprve uvidí, protože znění
ponechává prostor pro výklad.

Slovíčkaření tak mohlo mít třeba jen ten účel, aby OSN „zlomila“ k
podpisu dokumentu případně i takové země, kterým původní výklad
vadil.

Jak si však nakonec sama OSN bude novou úpravu vykládat, se
zřejmě teprve uvidí.
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Můžeme si být jisti, že technokraté se pokusí najít jiné způsoby, jak
implementovat sadu nástrojů nouzové platformy v rámci současného
systému.

Pozměněný odstavec však naštěstí znamená, že
doporučení Komise pro řízení klimatu (pro Summit budoucnosti)
vyhlásit planetární stav nouze a zahájit zřízení nouzové platformy
pro „naléhavou koordinovanou akci,“ nelze v tuto chvíli realizovat.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]
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